

水压大了,水变干净了

本报讯(晚报记者 黄孝萍/文、摄)“现在的水流哗啦啦,真开心!水的颜色也变得很清澈。”昨天,在木樨厅28号的张碧君家,她打开自来水,见证顶楼人一样可以有的畅快且洁净的自来水用水体验。

在张碧君家,打开自来水,洗碗洗菜,水流很大,水质也很清澈。如今在家洗澡,也比以前更舒畅了。她表示,感谢政府部门为老百姓做了一件大好事。据悉,木樨厅28号是上世纪八十年代前后建成的老房子,当时属轻工局。张碧君表示,2002年,家中



住房紧张,就买下了这里的房子。小区闹中取静,又地处城区,出脚也挺方便。但住过一段时间,发现大楼的自来水特别小,水质似乎也有点问题。

“我们家在7楼,有时发现水箱漏水了,声音特别响”,张碧君说,他们常会因水箱问题到顶楼看看,发现屋顶的水泥水箱问题不小。比如,水箱上防尘的是块木头盖板,年久失修,早已烂穿,大楼里的居民重新找了新木板盖好。整个箱体壁上实在是太脏了,每次想到自家饮用水是从这样的水箱里出来的,心里就很不舒服。

这些年来,他们一直在呼吁,能否改成直供水,但水务部门来过几次,发现水压达不到目标,没法改。处于同一小区的一些大楼虽存在同样问题,但楼顶的水泥水箱陆续改成了金属水箱,密封

性也更好,饮用水问题得到了改善。他们希望也能够使用上金属水箱,但打听下来,他们这几幢楼账上的大修理基金有限,无法支付改造费用。

今年张碧君的先生看到政府部门的“微幸福”工程征集,抱着试试看的想法,拨打了相关电话。工作人员来得很快,一周后,用了半天时间就帮他们更换好了新水箱。谈渡桥社区党总支书记郑建美表示,28号楼顶的水箱有破损,目前产权已移交到南禅寺街道,街道建设部门第一时间摸清情况后,立马决定帮居民更换水箱。旧水箱只能装6吨水,新水箱则能装8吨,容量比原来大。她表示,未来,随着周边房屋启动旧城改造,小区水压问题也有可能得到改善,这里居民喝上直供水的期待也并不遥远。



无锡新年首注双色球千万元大奖产生

本报讯 昨天上午,金海里小区附近一家彩票店挂出了有市民中千万元大奖的横幅。据了解,这张中得幸运大奖的彩票面额是6元,揽获了一千万元大奖,这也是无锡近年来较为罕见的千万元级别的奖项。

“我们是个幸运小店啦”,长江北路605号金海里福彩投注站的销售员杜敏昨天一早就去超市买了瓜子、糖等各类小零食,准备和彩民分享大奖出自她家的喜悦。从得知消息开始,她就开始回忆这个幸运彩民。不过,“周二开奖,来买彩票的人比较多”,她实在想不起来是谁。从彩票中奖的情况看,这张彩票一共只有三

注,其中一注与当期中奖号码完全一致。这是一注手写号码,应该是彩民给了她一组号码,一个个敲进键盘的。这注彩票的出票时间是2月23日17点45分15秒,这个时段,她手机上有一笔11元的购彩转账。她猜测,可能有个彩民先买了10元彩票,同时来兑了上一次中到的5元小奖,并追加了1元,买了三注号码,最后中了大奖。如果这样的话,这个彩民应该是位老彩民。

据观察,金海里这家彩票店面积极小,不到三平方米,但已开业十多年,偶尔也会中个二十多万元的二等奖,晚上生意还不错。杜敏表示,尤其是下班的时候,都是周边小

区居民和路过的人来购彩票。光顾的客户本外地人对半开,大家对店主也很信任,有一些来锡打工的彩民回了老家,还会在微信上转账给店主,让她帮自己买彩票。

据了解,2月23日晚,中国福利彩票双色球2021018期开奖。当期双色球红球号码为02、08、14、23、25、32,蓝球号码为06。这一等奖花落3地,河北1注,辽宁1注,江苏1注,共3注。由于奖池金额较多,再加上本次中一等奖的人比较少,单注奖金达到1000万元。这是无锡彩民在2021年收获的首注双色球一等奖,单注金额能拿上如此之高的奖金也比较少见,可以说相当幸运。(黄孝萍)

春节一过完 颈肩腰腿痛 患者“井喷”

易可谭氏筋伤中心
“治筋”受热捧

刚上班没几天,3个上海名医开的医院——无锡易可中医医院里就迎来了大量的颈肩腰腿痛患者。

曹女士过年不仅操持家务,还要带2岁孙子,前天她的腰突然就不能动了,坐也不是站也不是,而32岁的小王,则是从早到晚玩手机游戏,不仅脖子酸痛难忍、咔咔响,而且还头晕、头痛。最终他们都找到了易可“谭氏筋伤中心”主任王杰这里。

王杰表示,筋伤患者“井喷”是错用身体的结果,所以谭氏筋伤“松筋-柔筋-养筋”三阶段特色不手术“治筋”系统和别处治疗不一样,仅将1/2精力放在“松解筋结、柔筋止痛”的临床治疗上,如谭氏筋松系列方剂,突破传统限制、药物直达深筋的高频电火花等,而另1/2精力则放在患者日常养筋上,如开“导引处方”、内服汤剂强筋壮骨等,从而保持筋骨平衡,防复发。

(江南)



男子候车室突发旧疾

民警救助“囧途”变“暖途”

本报讯 眼下已进入春运下半程,近期火车站春运返程客流量有所上升,熙熙攘攘、南来北往的旅客,有时难免会出现一些突发情况。日前,一名男性旅客在无锡站候车室候车时,突然身体不适晕倒在地,幸亏铁路民警和车站工作人员第一时间紧急救助,才让这名旅客转危为安。

22日早上7时许,上海铁路公安处无锡站派出所民警接到报

警,候车室5A检票口有一名旅客晕倒,王明雅立即赶到现场查看。只见一名中年男子倒地抽搐,口吐白沫,神志不清,于是民警和车站工作人员第一时间拨打了“120”急救热线。

经了解,该男子田某49岁,购买了当日的D352次列车准备前往常州,根据现场其他旅客描述,田某在检票口候车时突感身体不适,随后倒地不起。约10分钟之

后,医护人员赶到现场,初步检查后将田某抬上担架送往附近医院救治。随后车站民警与医护人员联系得知,田某曾接受过脑部手术,患有癫痫,当天在车站候车时旧疾复发。由于救助及时,田某已脱离了生命危险,随后车站工作人员帮助田某改签了车票,田某最终顺利坐上了回常州的高铁。

(蔡佳 陈逸)

救助迷路老人

民警替蹬“三轮”刷爆朋友圈

本报讯 连日来,一位年轻帅气的江阴民警成朋友圈内的网红,原因是他替被救助的迷路流浪老人踩三轮车,一路成为“风景”。

故事发生在2月15日年初四晚上六点多,当地派出所接到群众报警称,在北施村发现有位老人迷路了。

民警现场询问了解到,老人七十多岁,家住璜塘,是一位孤寡

老人。小年夜那天,他骑着自已的三轮车出门采买年货,后来却怎么也找不到回家的路,在外流浪了六天。这些天,他晚上睡在公交站台,白天骑着三轮车找回家的路。

当时天色已晚,民警发现老人的地方离他的家大概有15公里。3位出警民警打算让老人坐警车先回派出所。民警孙明杰主

动提出,由他蹬着老人的三轮车返回。

北施村离长泾派出所大概有4公里的距离,孙明杰骑了二十多分钟,一路上招来不少市民好奇的目光。孙明杰表示,为人民服务,所有的付出都是值得的。当天晚上,民警把老人和他的三轮车安全地送回了璜塘,并叮嘱老人以后不要一个人出远门。(宋超)